

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
ERRATA DO EDITAL N° 001/2023, DE 07 DE JUNHO DE 2023

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DA SAÚDE PARA O CARGO DE ODONTÓLOGO – PSS N°
04/2023

EDITAL N° 02/2023, DE 07 DE JUNHO DE 2023

Retifica-se o Edital n° 01/2023, de 07 de junho de 2023, matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Sul no dia 07/06/2023, Edição 3586.

Onde se lê “Processo Seletivo Simplificado N° 002/2023”

Leia-se “Processo Seletivo Simplificado N° 004/2023”

Onde se lê “NOTA FINAL = (NOTA AVALIAÇÃO CURRICULAR + NOTA ENTREVISTA) 2”

Leia-se “NOTA FINAL=(SOMA DA NOTA DA AVALIAÇÃO CURRICULAR MAIS A NOTA DA ENTREVISTA)
DIVIDIDO POR DOIS”

Permanecem inalterados os prazos e demais itens do referido Edital.

Ana Paula Riefel Vieira
Secretária Municipal de Saúde